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VELIKONOČNÍ DOPIS  
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„Kolemjdoucí ho uráželi: potřásali hlavou a říkali: „Ty, který chceš zbořit 
chrám a ve třech dnech jej postavit, zachraň sám sebe a sestup z kříže!“ 

Podobně se mu posmívali velekněží spolu se zákoníky.“ 
(Markovo evangelium 15,29-31)  

 
„Lid stál a díval se.“ (Lukášovo evangelium 23,35)        

 
                                                                                                                             



VELIKONOČNÍ POZDRAV z evangelického sboru 
 
Milí přátelé a všichni, kdo máte blízko k čáslavskému evangelickému sboru, 
srdečně Vás zdravíme uprostřed postního období, které je přípravou na 
přicházející Velikonoce a chceme vás pozvat k bohoslužbám, k modlitbám, 
k setkáním, ale i k pomoci těm, kteří potřebují naši pomoc a blízkost v této 
nelehké době. Těšíme se na setkání s Vámi osobně.                                                     
Staršovstvo evangelického sboru v Čáslavi 
 

VELIKONOČNÍ ZAMYŠLENÍ  

      

Tato značka patří mezi tzv. zákazové 
značky. Zakazuje chodcům „vstoupit 
na pozemní komunikaci nacházející se 
v prostoru za značkou“. Takže 
k ukřižovanému Kristu vstup zakázán?                    
I takhle by se dalo rozumět dopravní 
situaci na jednom odlehlém místě 
v Kutné Hoře. Někdy se zkrátka věci 
sejdou a poskládají tak vtipně, že nelze 
odolat… Myšlenky a asociace proudí 
sem a tam, zatímco vstup je zakázán.   

Ježíš Kristus visí na kříži, a my k němu nemáme přístup. Někdo mezi nás postavil 
značku, zákaz, stopku. A my si to necháme líbit? Nebo ten zákaz obejdeme? 
Porušíme? Ignorujeme? A kdo tam ten zákaz dal? Co stojí mezi námi a Bohem? 
Jaké balvany a značky? Jaké vytáčky a háčky? Jsme kolemjdoucí, kteří Ježíše 
svými slovy, činy, gesty urážejí a vysmívají se jeho konci? Nebo jsme lid, který 
stál a díval se? Nebo jsme prošli skrz stopku, kterou nám postavil do cesty strach, 
bolest, smutek a přiblížili jsme se k tomu, který umírá na kříži, vzal na sebe tíhu 
světa, prošel peklem opuštění až do nového života? Kde se nacházíme 
v Ježíšových pašijích? Kde se nacházíme v pašijích trpících lidí kolem nás? Kde se 
nacházíme na křížové cestě světa? A jaká je naše cesta? Právě jsme někoho 
drahého a milovaného pochovali? Nebo nás tlačí břímě života tak moc, že 
nemáme už sílu? Nebo máme zrovna sílu být lidem pomocí v jejich trápení? 
K takovému přemýšlení nás zve velikonoční příběh, události velkého pátku i 
neděle vzkříšení. Vždyť ta otázka, kterou nám Bůh klade, je od stvoření světa 
stále stejná: „Kde jsi, člověče? Kde je tvůj bratr? Kde je tvá sestra?“ A na nás je 
aktualizovat svojí odpověď, přemýšlet nově a současně o svém vztahu k Bohu, 
k Ježíši, k sobě, k bližním, ke světu, ke stvoření. Tuto svou odpověď můžete přijít 
sdílet i žít do společenství církve, Kristova těla, do společenství čáslavského 
sboru.  Vaše farářka Drahomíra Dušková Havlíčková      
 



   
 

VELIKONOCE 2023                            
v evangelickém kostele v Čáslavi  a v kazatelské stanici v Semtěši 

 
  * 

Květná neděle 2. dubna v 9,00 hodin (kostel) 
BOHOSLUŽBY PRO DĚTI A DOSPĚLÉ S PORUCHAMI AUTISTICKÉHO SPEKTRA                                            

i pro jejich rodiny, přátelé a pečující  
 

Květná neděle 2. dubna od 14 hodin (Komenského síň)                                                             
ČESKO-UKRAJINSKÁ VELIKONOČNÍ TVOŘIVÁ DÍLNA                                                                         

Zveme na workshop s Valerií Stulíkovou, se kterou si vyzkoušíte speciální techniku 
nanášení vosku na vejce. Jde o tradičnía velmi starou techniku z Ukrajiny.                                                            

Na vajíčka se nanáší vosk speciálním nástrojem, de facto se na vajíčka píše.                                       
Proto „pysanky“.  Proběhne také workshop malování kraslic. 

 
* 

Středa 5. dubna ve 11 hodin VELIKONOČNÍ SLAVNOST DIAKONIE ČCE                    
KŘÍŽOVÁ CESTA – slovem i obrazem (kostel) 

 
*                                                                                                                            

Zelený čtvrtek 6. dubna  v 19 hodin (bašta za evangelickým kostelem)                   
PROMÍTÁNÍ MATOUŠOVÝCH PAŠIJÍ J.S.Bacha                                                                       

Promítání záznamu unikátního scénického zpracování Matoušových pašijí Johanna 
Sebastiana Bacha v provedení Berlínské filharmonie pod vedením Simona Rattla                

a za účasti mimořádných sólistů, včetně Magdaleny Kožené.                                                      
Záznam je opatřen českými titulky.                                                                                                           

 
* 

Velký pátek 7. dubna v 9 hodin PAŠIJOVÉ BOHOSLUŽBY s Večeří Páně (kostel)                               
Velký pátek 7. dubna v 18 hodin VELKOPÁTEČNÍ HUDEBNÍ NEŠPORY  (kostel)                   
Hudbou bude doprovázet  akordeonista Josef Hřebík (J.S.Bach: Goldbergovy variace                   

a moderní skladatelé), slovem provede farářka Drahomíra Dušková H.,                                          
bude vysluhována Večeře Páně 

 
*                                                                                                                                                           

Velikonoční neděle 9. dubna v 9 hodin (kostel)   
SLAVNOST VZKŘÍŠENÍ s Večeří Páně                                                                           

V 10:45 SLAVNOST VZKŘÍŠENÍ s Večeří Páně v Semtěši  
 

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI 
 



 
STARŠOVSTVO FARNÍHO SBORU ČCE V ČÁSLAVI  Vás srdečně zve na 

 

VÝROČNÍ SBOROVÉ SHROMÁŽDĚNÍ 
 

Bohoslužby i výroční sborové shromáždění se budou konat v KOMENSKÉHO SÍNI           
a nezapomeňte, že se právě tuto neděli mění čas. 

 

v neděli 26. března 2023 od 9,45 hodin 
 

    
 

  
 

Při tomto výročním shromáždění se ohlédneme za životem našeho sboru a kazatelské 
stanice v Semtěši v uplynulém roce 2022 a společně se zamyslíme nad jeho budoucností. 

 
Bude přednesena zpráva o životě sboru, kazatelské stanice, zpráva kurátora, zpráva o 

hospodaření sboru a rozpočet na rok 2023, revizní zpráva a zprávy Diakonie ČCE - Střední 
Čechy a Základní školy speciální a praktické Diakonie ČCE Čáslav. 

Bude také představen celý projekt rekonstrukce Komenského síně.  
 

Upozorňujeme, že sborové shromáždění činí platná usnesení za jakéhokoliv počtu 
přítomných členů. Do rozhodování shromáždění se mohou zapojit ti členové, kteří jsou 

staršovstvem zapsáni na seznam členů s hlasovacím právem.  
Aktualizovaný seznam je k nahlédnutí v kostele a Pelíškově síni. Budeme rádi, když přijdete 

se svými návrhy, podněty a příspěvky k rozhovoru o životě sboru. 



 
 

 
srdečně zve na přednášku 

 

ODPUŠTĚNÍ A SMÍŘENÍ 
 

 
hostem bude 

LADISLAV HERYÁN 
Římskokatolický kněz, selesián, spisovatel, teolog a dlouholetý vězeňský kaplan 

v úterý 21. března 2023 od 18 hodin 
evangelická fara Čáslav – Komenského síň 

(ul. Jana Karafiáta 159) 
 

Pořádá Česká křesťanská akademie – místní skupina Čáslav.  
 

Vstupné dobrovolné 
 
 



 

 
Vás srdečně zve na setkání 

KAVÁRNIČKA 

 
 

zpravidla druhý čtvrtek v měsíci 

od 9-11 hodin v kavárně Diakonie Čáslav 
(bezbariérový vchod mezi husitským a evangelickým kostelem) 

 
Čtvrtek 19. ledna 2023  9-11 hodin hlavní budova Diakonie  

Host: Mgr. Jaroslava Barbara Sporková  Téma: Cestování po Jordánsku 
 

Čtvrtek 9. února 2023  9-11 hodin 
Host: RSDr. Ladislav Jouza, historik Regionálního muzea v Kolíně 

Téma: Židovská komunita v Kolíně, její význačné osobnosti, památky a mezníky  
 

Čtvrtek 9. března 2023  9-11 hodin 
Host: Ing. arch. Iva Svobodová, architektka a cestovatelka Téma: Putování po Egyptě II. 
 

Čtvrtek 13. dubna 2023 9-11 hodin VELIKONOČNÍ KAVÁRNA  
Host: Ing. Miloslav Javůrek    Téma: Květinový festival na Madeiře 

 
Čtvrtek 11. května 202  9-11 hodin 

Host: Václav Homolka    Téma: Život v Kolumbii 
 

Čtvrtek 8. června 2023  9-11 hodin LETNÍ KAVÁRNIČKA  
 

Kavárnička je setkání všech generací (převážně však té starší) evangelického sboru v Čáslavi                      
a také klientů sociálně-terapeutické dílny střediska Diakonie v Čáslavi. Setkání jsou otevřená                      

i široké veřejnosti. Zahajujeme krátkou biblickou úvahou, společně vzpomínáme, zveme si 
zajímavé hosty, zpíváme.  

 
 



DALŠÍ POZVÁNÍ 
 
V neděli 2.4. si připomeneme Světový den porozumění autismu.  
Ve čtvrtek 30.3. vás zveme do bašty na VEČER O AUTISMU pro veřejnost 
s odborníky z oboru. V sobotu 1.4. odpoledne jsme zváni do Kutné Hory do Gasku   
kde se bude konat program ve spolupráci se Základní a mateřskou školou speciální a 
praktickou Diakonie ČCE Čáslav.  V neděli 2.4. budou bohoslužby pro děti i dospělé 
s poruchami autistického spektra i pro jejich rodiny, přátelé a pečující u nás v kostele.  
V sobotu 13. května od 9.30 hodin se spolu s Diakonií Čáslav připojíme 
k mezinárodní akci „FÉROVÁ SNÍDANĚ“, což je piknikový happening na podporu 
fairtradových a lokálních pěstitelů a odpovědné spotřeby, společně posnídáme na 
zahradě Diakonie fairtradové a vlastní výrobky.  
V neděli 14. května 2023 od 17:00 hodin JARNÍ PĚVECKÝ KONCERT posluchačů 
pražské konservatoře třídy prof. Jiřího Kotouče (Evangelický kostel) 
V neděli 21. května bude KONFIRMACE V KUTNÉ HOŘE a na svatodušní neděli 
28. května bude KONFIRMACE V ČÁSLAVI. Konfirmandky a konfirmandi z Kutné 
Hory a z našeho sboru se po celé dva roky připravovali společně a budou mít také 
společnou slavnost nejprve v Kutné Hoře a pak v Čáslavi.  
V pátek 2. června bude probíhat NOC KOSTELŮ u nás v Čáslavi. Můžeme se těšit na 
koncert ZUŠ Čáslav, program pro děti a další doprovodné programy. 
V neděli 18. června bude sborový den a 3. ročník rodinného fairtradového 
festivalu na hradbách „Bašta pro všechny“, letos v latinsko-americkém duchu, těšit 
se můžete na úžasné divadlo Loutky bez hranic s představením Příběhy malé Lupitiny 
Gonzalez a následují výtvarnou dílnu, na velkou fairtradovou soutěž, výbornou kávu, 
taneční i hudební vystoupení ZUŠ Čáslav a na koncert světoznámé zpěvačky Marty 
Töpferové.  
PŘÍFARSKÝ TÁBOR bude s největší pravděpodobností od neděle 27. srpna do pátku 
1. září 2023. 
O víkendu  1.-3. září se náš sbor opět zapojí do festivalu „Čáslavské Dvorky“, 
v našem kostele, kolem kostela, po celém městě a okolí bude opět zajímavý program.  
SBOROVÝ VÝLET DO HERRNHUTU (OCHRANOVA) pátek 20. října – neděle 22. října. 
Kdo má zájem o výlet, prosím, hlaste se u paní farářky, potřebujeme vědět počet  
účastníků kvůli ubytování. Je také možné vyrazit pouze na sobotu.  
 

 

POMOC UPRCHLÍKŮM V NAŠEM SBORU 
 
Na konci února jsme si spolu s „našimi Ukrajinci“ připomněli smutné první výročí od 
začátku války na Ukrajině. Do pomoci uprchlíkům se nejvíce zapojuje Dobročinný 
spolek Marta a přátelé. Od března 2023 se konají pravidelně jazykové kurzy, každý 
týden 4x (neděle, pondělí, úterý, čtvrtek), od března do května se také budou každou 
neděli konat setkání s ukrajinskou terapeutkou u nás v baště. Někteří z nich přicházejí 
v neděli do kostela, a dokonce už i na biblickou hodinu. Velké poděkování patří našim 
lektorům češtiny – paní Drahomíře Novákové, Ivě Burešové, Marii Tiché a panu 
Ivanovi Fürstovi. Kdybyste se do pomoci chtěli zapojit, je možné nás kontaktovat. 



 

 

        KURZ ABECEDA KŘESŤANSKÉ VÍRY 

ŽENY V CÍRKVI 
 

Toto téma jsme vybrali k letošnímu 70. výročí ordinace žen v evangelické církvi. 
 

 
 

Cyklus čtyř setkání o ženách v církvi pro církev i veřejnost. 
 

4 SETKÁNÍ a jedno navíc… 
1. Ženy v církvi na počátku (10.5.2023) 

2. Ženy v církvi v průběhu času (17.5.2023) 
3. Ženy v církvi v průběhu času (24.5.2023) 

4. Ženy v církvi ordinované  (31.5.2023) 
5. Ženy v církvi dnes (7.6.2023) 

 
středa v 18 – 19 hodin  

Místo konání: Bašta za evangelickým kostelem, J. Karafiáta 158, 
Čáslav                                                                            

Více informací a přihlášky na tel. 774 216 408 nebo emailem caslav@evangnet.cz 
Kurz pořádají křesťané z evangelické církve v Čáslavi http://caslav.evangnet.cz/ 



                                                                                                  
„Tebe, Bože, chválíme…“ i v Semtěši 

 
Srdečně zveme na  

BOHOSLUŽBY v kazatelské stanici Semtěš 2023 
Většinou třetí neděli v měsíci od 10:30 hodin v Pelíškově síni 

 

  
 
Neděle 22. ledna 2023 – Novoroční bohoslužby s Večeří Páně 
Neděle 26. února 2023 – Postní bohoslužby s Večeří Páně (1. postní neděle) 
Neděle 19. března 2023 – Bohoslužby 
Neděle 26. března 2023  v 9: 45 VÝROČNÍ SBOROVÉ SHROMÁŽDĚNÍ V ČÁSLAVI 
Neděle 9. dubna 2023 v 10:45 – Velikonoční bohoslužby s Večeří Páně 
Neděle 14. května 2023 – Bohoslužby rodinné – Den matek 
!!! SVATODUŠNÍ NEDĚLE 28. KVĚTNA 2023 SLAVNOST KONFIRMACE 
V ČÁSLAVI!!! 
Pátek 2. června NOC KOSTELŮ 
Neděle 11. června 2023 – Bohoslužby  
Neděle 18. června 2023 – SBOROVÝ DEN V ČÁSLAVI s multižánrovým 
fairtradovým festivalem na hradbách „Bašta pro všechny“ v latinsko-americkém stylu 
Neděle 16. července 2023 – Bohoslužby s připomínkou Mistra Jana Husa 
Neděle 20. srpna 2023 – Bohoslužby  
Neděle 17. září 2023 – Bohoslužby 
Neděle 15. října 2023 – Bohoslužby Díkčinění s Večeří Páně 
Neděle 26. listopadu 2023 – Bohoslužby – neděle věčnosti, konec církevního roku 
Neděle 25. prosince 2023 v 10:45 – Vánoční bohoslužby s Večeří Páně  
 
KONTAKTNÍ ÚDAJE: farářka sboru Mgr. DRAHOMÍRA DUŠKOVÁ HAVLÍČKOVÁ,         
ulice Jana Karafiáta 159/16, Čáslav 286 01, email: caslav@evangnet.cz                                                      
webové stránky: http://caslav.evangnet.cz/  a telefon: 774 216 408 
 
Bohoslužby v Čáslav v evangelickém kostele se konají každou neděli od 9 hodin, i tam 
jste srdečně zváni, stejně tak na všechny ostatní akce a setkání, která sbor pořádá. 
 



 

FINANČNÍ OKÉNKO 
 
Znovu upozorňujeme na výzvu https://hlavuvzhuru.e-cirkev.cz/ Doporučený salár  
pět procent z platu je pro někoho málo, pro jiného hodně, ale zkusme své možnosti 
placení saláru znovu promýšlet.  
Každý rok sbory vykazují počet salárníků (těch, kteří mají platit salár – tj. členové 
sboru nad 18 let výdělečně činní) a těch, kteří salár opravdu zaplatili. Někdy je               
pro nás složité určit, kdo salár zaplatil a kdo nezaplatil. Proto Vás prosíme, abyste 
při jakýchkoliv platbách odlišovali salár a sbírky nebo dar sboru. Pokud platíte 
přes účet pravidelně, také si, prosíme, zkontrolujte, jaký mají Vaše platby název. 
Upozorňujeme také na to, že podle nových řádů mohou na sborovém shromáždění 
hlasovat členové sboru starší 18 let, kteří se činně podílejí na životě sboru, 
především účastí na bohoslužbách či jiných aktivitách a mají-li vlastní příjem, 
podporují také sbor salárem. Staršovstvo může v odůvodněných případech zapsat 
do seznamu i toho, kdo si salár nemůže dovolit nebo se nemůže účastnit shromáždění 
sboru. Z finančního hlediska prudce stoupají výdaje sboru za farářské místo. 
Tzv. příspěvek do personálního fondu se skládá jak z pevné částky, která je 
stejná pro všechny sbory, tak z částky poměrné, ve které se zohledňuje hospodářská 
síla sboru. Personální fond na placení faráře byl v loňském roce 237 000 Kč, letos už je 
částka 282 770 Kč, v roce 2024 budeme platit cca 340 tisíc, v roce 2026 cca 390 tisíc a 
v roce 2027 cca 438 tisíc Kč. Kromě toho platíme provoz sboru, poplatky, opravy.                   
A jak sami víte a pociťujete to na svých rodinných i firemních rozpočtech, vše se 
zdražuje a ceny energií vyrostly raketově. Náš sbor měl naštěstí do konce roku 2022 
uzavřenou celocírkevně velmi výhodnou smlouvu na dodávku energií, ale od ledna 
2023 tato rámcová smlouva skončila a pohybujeme se na běžných cenách.  
V minulém roce jsme uvedli do sborového života novinku – platbu přes QR kódy, 
a mělo to velký úspěch, už se běžně stává, že v nedělní sbírce je hotově méně peněz 
než přes QR kódy.  
 

DARY PRO JERONÝMOVU JEDNOTU 
 
Jeronymova jednota je organizace Českobratrské církve evangelické.  
Má za úkol shromažďovat finanční dary a poskytovat je potřebným sborům  
na havárie či rekonstrukce nemovitostí a jejich součástí. Tento tok peněz je buď 
formou půjčky, nebo daru. O části peněz rozhoduje seniorátní shromáždění JJ a o 
celocírkevní shromáždění JJ. I náš sbor vícekrát čerpal finance z tohoto zdroje a opět 
se chystá z tohoto zdroje žádat na rekonstrukci Komenského síně. Proto vám 
připomínáme, abyste nezapomněli na sbírku pro Jeronymovu jednotu.  
První květnová nedělní sbírka (8.5.2023) bude tradičně věnována na 
Jeronýmovu jednotu a potom celý měsíc květen bude probíhat archová sbírka 
darů na Jeronýmovu jednotu. Prosíme, odevzdávejte své dary osobně nebo je 
posílejte prostřednictvím sborového účtu (uveďte ve zprávě pro příjemce účel: 
Jeronýmova jednota), bude možné platit i přes QR kód v kostele nebo doma.                   
Sbírka darů Jeronymovy jednoty potrvá do konce května 2023. Děkujeme! 



 
PODĚKOVÁNÍ 

 
Rádi bychom poděkovali Vám všem, kdo pamatujete na evangelický sbor 
v Čáslavi, máte ho rádi a chcete, aby tu jeho společenství bylo i nadále nejen pro 
nás a naše děti, vnoučata, ale také pro nově příchozí, hledající, pro naše město a 
široké okolí. Děkujeme, že náš sbor podporujete svými modlitbami, 
dobrovolnou prací, věcnými nebo finančními dary.   
Děkujeme Vám všem, kdo jste zaplatili svůj roční dobrovolný příspěvek, salár  
i vám, kdo přispíváte na sbor pravidelnými platbami. Prosíme, zkontrolujte si, zda jste 
svůj roční dobrovolný příspěvek v loňském roce zaplatili a myslete na to také tento rok.  
Salár je totiž hlavním zdrojem příjmů našeho sboru. Dalšími zdroji jsou sbírky  
při shromážděních, sbírky na určité účely a peněžní dary, a samozřejmě také výnos z 
nájmů. Salár můžete platit hotově, složenkou nebo převodem na sborový účet a 
nejlépe měsíčně trvalým příkazem. Do „zprávy pro příjemce“ uveďte prosím své 
jméno. Číslo sborového účtu u České spořitelny je 0442 090 349/0800. Můžete také 
využít následující QR kódy: 

   
               Salár 500Kč               Salár 1 000 Kč                        Salár 2 000 Kč 
 

PASTORACE A ROZHOVORY 
 
Farářka Drahomíra Dušková H. je Vám k dispozici pro osobní rozhovory,  
předkřestní a předsvatební přípravu, rozhovory a doprovázení při úmrtí někoho 
blízkého, návštěvu v nemocnici, návštěvy doma i vysluhování svátostí. 
Můžete ji oslovit nebo zavolat (774 216 408) a požádat o osobní rozhovor nebo 
můžete přijít ve středu od 10-12 do bašty na Kafe s farářkou.  
 

 
FARNÍ SBOR ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ V ČÁSLAVI 
Jana Karafiáta 159, Čáslav 286 01 
Číslo účtu: Česká spořitelna    0442 090 349/0800 
E-mailová adresa: caslav@evangnet.cz 
Telefon: Tel. 774 216 408 (farářka), 776 294 778 (kurátor) 
Informace a zprávy ze sboru najdete na internetu: 
http://caslav.evangnet.cz/   https://www.facebook.com/CCECaslav/ 

 
 
 
 



DUBEN 2023 
 

1.4. sobota 14:00 
 
15:00 

Odpolední program v Gasku ve spolupráci se Základní 
školou speciální a praktickou Diakonie ČCE Čáslav 
APRÍLOVÁ PŘESPÁVAČKA DĚTÍ A KONFIRMANDŮ   

GASK Kutná 
Hora 
NA FAŘE 

2.4.  neděle          
KVĚTNÁ   

  
9:00 
 
 
14:00 
 

Světový den porozumění autismu 
BOHOSLUŽBY pro děti i dospělé s poruchami 
autistického spektra, pro jejich rodiny, přátelé a 
pečující  
Česko-ukrajinská VELIKONOČNÍ TVOŘIVÁ DÍLNA 
s Valerií Stulíkovou – malování a psaní na vajíčka 

f. D. Dušková H. 
 
 
 
Komenského 
síň 

3.4. pondělí 8-16 Pastorální konference   
4.4. úterý    
5.4. středa 10-11  

11:00 
Na kafe s farářkou… možnost rozhovoru 
Velikonoční slavnost DIAKONIE ČCE 

bašta 
kostel 

6.4. čtvrtek 
ZELENÝ 

19:00 
 

Promítání Matoušových pašijí od J.S.Bacha bašta 

7.4. pátek 
VELKÝ 

 9:00 
18:00 

Velkopáteční bohoslužby s Večeří Páně 
Velkopáteční hudební nešpory s Večeří Páně 

kostel 
kostel 

8.4. sobota  Bílá sobota  
9.4. neděle 
VELIKONOČNÍ 

 9:00 
 9:15 
10:45 

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY s Večeří Páně Čáslav  
Nedělka pro děti s Luckou 
VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY s Večeří Páně Semtěš 

f. D. Dušková H. 
 
f. D. Dušková H. 

12.4. středa 10-11 a 17-18 
18:00 

Na kafe s farářkou… možnost rozhovoru 
Dobročinný spolek Marta 

bašta 
bašta 

13.4. čtvrtek   9-11 
 
12:45-13:45 
13:45-14:45 

VELIKONOČNÍ KAVÁRNIČKA  
Host: Ing. Miloslav Javůrek, Téma: Madiera 
Broučci mladší 
Broučci starší 

Kavárna  
  
presbyterna 
presbyterna 

14.4. pátek  9:30 - 11 
18:00 

Broučínci – předškolní děti s rodiči nebo prarodiči 
Seniorátní mládež  

Presbyterna 
Pardubice 

16.4.  1. neděle  
po Velikonocích 

 9:00 
 9:15 
14:00 

BOHOSLUŽBY 
Hudební nedělka pro děti Richterovi 
Velikonoční bohoslužby s VP Domov důchodců 

f. D. Dušková H. 
 
f. D. Dušková H. 

18.4. úterý 19:00 Staršovstvo bašta 
19.4. středa 10-12 a 17-18 Na kafe s farářkou… možnost rozhovoru bašta 
20.4. čtvrtek 12:45-13:45 

13:45–15:45 
Broučci mladší 
Broučci starší 

presbyterna 
presbyterna 

21.4. pátek  VÍKENDOVKA Konfirmandi PRAHA 
22.4. sobota  VÍKENDOVKA Konfirmandi PRAHA 
23.4.  2. neděle 
po Velikonocích 

 9:00 BOHOSLUŽBY  
Nedělka pro děti DEN ZEMĚ 

 

26.4. středa 10-12 a 17-18 Na kafe s farářkou… možnost rozhovoru bašta 
27.4. čtvrtek 12:45-13:45 

13:45–15:45 
Broučci mladší 
Broučci starší 

presbyterna 
presbyterna 

28.4. pátek 9:30 - 11 Broučínci předškolní děti s rodiči a prarodiči presbyterna 
30.4. 3. neděle 
po Velikonocích 

9:00 
9:15 

BOHOSLUŽBY 
Nedělka pro děti s Terezou 

 

 

Farářka Drahomíra Dušková H. je Vám k dispozici pro osobní rozhovory, předkřestní                   
a předsvatební přípravu, rozhovory a doprovázení při úmrtí někoho blízkého,  
návštěvu v nemocnici, návštěvy doma i vysluhování svátostí. Tel. 774 216 40 

 
 

 


